

德州万达广场

金街旺铺产品说明会圆满召开

10月19日下午,由德州万达广场主办的“万达金铺 分秒必争——德州万达广场金街旺铺产品说明会暨青岛银行德州万达广场客户按揭授信20亿元签约仪式”隆重举行。

一段活力四射的踢踏舞,正式拉开了本次德州万达广场产品说明会的帷幕,德州万达广场总经理万生在致辞中高屋建瓴地向到场嘉宾介绍了万达集团的规模实力,以及德州万达广场项目的具体信息,让到场嘉宾对于万达集团及德州万达广场有了更加全面、深刻、直观的认知和了解,坚定了客户的投资和购买信心。

随后,青岛银行德州分行筹建组负责人胡少华先生致辞。他高度评价了德州万达广场项目,对德州万达广场的未来充满信心。紧接着,在激昂的礼乐声中,德州万达广场总经理万生与青岛银行德州分行筹建组负责人胡少华共同签署了“青岛银行与德州万达广场项目按揭授信20亿元的合作协议”。

随后,德州万达广场副总经理边骏先生对德州万达广场金街旺铺进行了全方位、多角度的产品信息说明,详细地介绍了德州万达广场的相关内容,使在座嘉宾对于德州万达广场有了更加深入的了解,在投资理念方面有了更高层次的理解。大家共同认为,随着万达广场的入驻,德州才真正拥有能够满足自己日常消费需求的大型商业中心,新的城市中心,对于提升德州市城



活动现场。

市知名度和影响力具有重要的推动作用。

据悉,德州万达广场60-180平方米黄金旺铺,已于10月13日开始了认筹,认筹当天近千人参

加,380组客户成功认购德州万达广场的商铺。火爆的认筹现场掀起了德州房地产的投资热潮,更展现了万达广场非凡的品牌实力与良好的口碑。

一龙国际健身会所开业盛典圆满落幕



10月20日上午,一龙国际健身会所开业盛典暨一龙健身会所中泰搏击对抗赛盛大开幕,德州市各级领导,德州万达广场领导代表以及“武林风”国际搏击巨星一龙先生亲临现场助阵开幕盛典。

美嘉居形象代言人总决赛圆满落幕

由中国华谊兄弟时尚、新面孔模特教育传媒共同主办,陵县华建置业有限公司独家冠名,德州市模特艺术行业协会、德州新面孔模特学校与美嘉居市场经营管理有限公司联合承办的“美嘉居”杯2013华谊新面孔影视模特大赛德州赛区暨“美嘉居”形象代言人活动,于10月19日晚在德州富豪康博酒店5楼富豪厅举行总决赛及颁奖晚会。活动冠名方华建置业有限公司的代表,陵县美嘉居市场经营管理有限公司总经

理姚林先生代表冠名方为本次晚会致辞。美嘉居是由陵县华建置业有限公司开发,陵县美嘉居市场经营管理有限公司全程销售、招商和管理的美嘉居生活广场项目,是陵县政府招商引资的重点项目。该项目占地面积约14.7万平方米,总建筑面积约16万平方米,规划设计包括陵县唯一的家居建材五金市场、商务公寓、超市、酒店、银行、餐饮、写字楼在内的具有多种商业业态的陵县首座一站式购物广场。目前项目

一期销售率近90%,招商已达到了90%以上,预计一期的家居、建材、五金市场将至于11月开门试营业,二期也已在9月开工,预计2015年上半年投入使用。

本次“美嘉居”杯2013华谊新面孔影视模特大赛德州赛区暨“美嘉居”形象代言人活动的成功举办,标志德州本土品牌与国内顶尖时尚产业之间的完美互动,并受到本土主流媒体及众多社会友人的广泛关注,一时成为德州大众普遍关注的热点话题。

房子可以小
地板必须好

提起德国制造,你一定会想到宝马、奔驰等诸多如雷贯耳的品牌。但你可能还不知道,就在你生活的周围,一直隐藏着一个低调的百年品牌,它就是来自德国的“菲林格尔”地板。

菲林格尔可以为了一块优质木料有耐心等待70年,因为他们相信,自然之美值得花时间去等待,他们也想把最纯粹的自然生活带给千家万户,让菲林格尔用户以最自然的坚持,慢享最自然的家。

一个美好的家不是要有多豪华、多纯粹,而是要让业主居住在这里能够感受到空间与自己情感的呼应。为什么那么多消费者如此青睐菲林格尔,他们的回答无非也是用着舒适、踏实、贴心、放心,菲林格尔能受到这么多朴实无华的用户评价,原因只有一个,就是菲林格尔真正在用心做好地板。

值此德国菲林格尔地板亚洲工业园建成、工厂乔迁之际,年底冲量,菲林格尔总工厂掀起大集采第二季活动,32款德系正品,蓄势待发!11月9日抢鲜登陆山东济南南郊宾馆,强化地板79元起,实木复合地板199元起,洗衣机、电磁炉等家用电器百万大放送。此次“大集采”团购活动,覆盖济南、济宁、泰安、莱芜、德州、淄博、菏泽等三十个城市。

除了厂价直销、品类齐全,本次活动还将开展一系列惠民活动,敬请垂询各门店。

菲林格尔地板

一始创于1921年·德国·



震撼价
79!元
凭菲林格尔认筹书入场

大集聚

山东济南·11月9日

第II季

咨询热线: 0531-68829108



济南菲林格尔官网
www.jnvoehringer.com 济南微信公众账号

微信号: sdflige



Vohringer
Deutschland

